

全市首座充换电一体充电站投运

外卖小哥能实现无限续航

本报讯 (晚报记者 蔡佳)21日,由无锡供电公司投资建设的盛唐乐享城充换电一体站升级后正式投运。据悉,该站集合了电动汽车充电和电瓶车换电业务,是全市首座充换电一体充电站,让奔走在大街小巷的外卖小哥能随时快速更换到满电的电池,实现了无限续航。

来到位于民丰路与凤宾路交界处的充换电一体站,场站内有8台60千瓦直流充电桩,可同时为8台电动汽车提供充电服务,一旁还新增了两个橙白配色的电瓶车换电柜。只见一名外卖小哥从电动车内取出电量不足的电瓶,用手机扫描换电柜上的

二维码后,一个空置的柜子自动打开。外卖小哥将这块电瓶放进去充电后,柜门上的灯显示为红色,与此同时,另一个绿色显示灯的柜门自动打开,一块充满电的电瓶就可换走使用。外卖小哥孙斌斌告诉记者,一个电瓶能跑五六十公里路,通常一天跑下来要换五六个,“现在没电路上就能换电瓶,而且不限次数,省时又方便!”

无锡供电公司新能源公司技术专职华陈君介绍,盛唐乐享城区域月均有10万单以上的外卖量。为进一步提升充电站运营效率,发挥共享经济的优势,无锡供电公司在该场站

内引入电瓶车换电业务。新增的2台8仓换电柜配置了14块智能磷酸铁锂电池,采用直流快充技术,2个小时即可充满电,可不间断服务骑手25人以上,实现场站同时为电动汽车及电动二、三轮车提供续航服务。一体充电站投运以来,受到了外卖小哥的欢迎,首日换电柜换电次数就达90余次。

“我们根据外卖单量的‘热力图’来布局换电柜,目前在全市共布局了193个面向外卖骑手电瓶车的换电柜。”中国铁塔公司无锡市分公司业务部经理蒋啸敏介绍,核心区域的电力引入成本和场所租赁费用高,寻址

存在困难。经过前期调研发现,盛唐乐享城周边拥有大型超市、餐饮店多、交通便利的独特优势,旁边还有一个现成的10千伏箱式变压器,相较其他核心区域平均每年能省下一万余元的电费与场所租赁费用。

据悉,目前无锡供电公司与中国铁塔公司达成了在市区8个核心地段充电站升级充换电一体站业务。下阶段,无锡供电公司将进一步紧跟“新基建”步伐,在全市面积铺开此项业务,升级延伸传统的充电站服务范围,将5G、物联网的元素融入场站中,实现全覆盖、安全便捷的充电服务网络体系。

无锡毫茶获国家地理标志证书

本报讯 良好生态加上不断优化的工艺,正催生无锡地区出产更多的优质好茶。日前,开发于上世纪80年代、成名已久的无锡毫茶获得国家农产品地理标志证书,相关单位的授牌仪式举行。5月21日是首个国际茶日,今年的主题是茶与“美好生活”。近年来,无锡茶企日益重视绿色种植,并在新品开发等环节不断出击,跑出“绿色加速度”。

“我们基地的茶叶,已经连续12年不使用任何化学农药了,安全、绿色是茶叶种植的主流!”昨天从无锡市茶研所获悉,该所出品的惠泉牌“宜兴春月”、无锡毫茶以及岚峰牌“宜兴红”刚刚摘得了第19

届“陆羽杯”名特茶的最高奖特等奖。注重原生茶树种保护利用以及坚持推广绿色有机种植方式,正是无锡众多茶企近年来的生产主流。20日,由江苏省绿色食品协会牵头发起的“江苏最美绿色食品企业”系列评选活动宜兴启动,同期举行“宜兴红杯”2020江苏最美绿色食品茶叶企业现场评审,对省内21家人入围茶企参评的茶叶品质、生长环境、管理流程等一一过堂,在十家获奖企业中,无锡市茶研所、宜兴阳羡茶叶、宜兴珍香生态茶叶这3家无锡茶企摘得“最美绿色”荣誉。

在锡出品的地产名优茶主要有太湖翠竹、无锡毫茶、碧螺春、宜

兴红茶、白茶等,近年来,随着消费结构的年轻化、多元化,饮茶不仅关乎健康风尚,也是社交和文化活动的重要载体。从无锡市茶研所获悉,最近一两年,无锡在新茶开发力度方面不断加大实验种类,并形成了可观的消费市场。昨天下午,一场“紫者上”寻找茶圣陆羽笔下的极品上茶暨高花青素茶叶新品种及品鉴会在滨湖区举行。太湖紫茶正是无锡近三年内开发的高端新品,因茶味鲜明独特、茶汤颜色高雅以及具有营养丰富的内容物质,在去年就受到了不少茶专家和老茶客的肯定,今年实现了一定的量产条件,主要面向日益精致的茶环境和茶人消费领域。(陶洁)

廉政警示教育添好去处

东大池“清风源”开园

本报讯 日前,位于荣巷街道龙山社区的东大池“清风源”正式开园。

沿着大池路步入村口,一面共有24幅图文的文化墙映入眼帘,泰伯奔吴、梁祝化蝶、上书直谏等故事栩栩如生,钱钟书、华蘅芳、徐悲鸿等名人掠影开启了清廉文化参观之旅,黄歇、陈幼学、周处、高攀龙等清廉人物在草坪上串珠成链,蒋重珍的状元桥成了最佳拍照打卡地……

东大池“清风源”共占地34亩,总投资约350万元,融合了吴韵弘廉、清官立廉、山水育廉、家训承廉、清泉润廉、青莲喻廉、池畔倡



廉七大廉政元素,是滨湖区最大的廉政文化示范点。荣巷街道党工委书记胡巍表示,今后“清风源”将与荣毅仁纪念馆、滨湖廉政体检馆等廉政警示教育基地串珠成链,形

成“一馆、一线、一园”格局,通过开展形式多样的主题活动,成为广大党员干部学廉思廉践廉、自警自省自律的主阵地。

(潘凡/文、摄)

工程车、拖拉机通行区域调整

本报讯 昨天从交警部门了解到,拖拉机、工程运输车通行区域有调整,请相关人员留意。

此次涉及通行调整的工程运输车辆,包括从事工程材料、施工设备、建筑垃圾、工程渣土等运输活动的自卸货车、罐式货车、特殊结构货车等重型、中型货运车辆。6月1日起,无锡市区(不含

江阴、宜兴)内道路限制工程运输车辆通行。需要在道路上行驶的车辆,应当申办工程运输车辆证明手续,申领《工程运输车辆通行证》,按指定时间、线路、速度行驶。工程运输车辆违反道路交通安全管理法律、法规规定和相关通告规定的,交管部门将进行处罚。

另外从即日起,无锡全市(含江阴、宜兴)道路禁止变型拖拉机和拖拉机运输机组通行。当拖拉机参加安全技术检验时,需凭当地农业农村部门出具的《拖拉机检验通知单》,在有效期内按指定路线到市农机安全检测中心和各市(县)、区农机安全检测点参加检验。(小任)

中国福利彩票

7位数第 20054 期:
5815609

排列3/排列5第 20093 期:
73052

★大乐透奖池: 12.52 亿元
★7位数奖池: 1.27 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准

购彩防疫指南

- 🔴 进店全程佩戴口罩
- 🔴 主动出示“锡康码”
- 🔴 保持1.5米以上距离
- 🔴 尽量使用电子支付方式
- 🔴 少接触、不扎堆、不聚集
- 🔴 出现发热、咳嗽症状尽快就医

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

**购双色球蓝球全复式
再送五注,
还可抽华为 P40!**

全省双色球营销月活动火热进行中! 2020年5月6日至6月2日,凡在我市任意福彩销售网点(不含银行定投、智能投注机),单票购双色球蓝球全复式一倍,赠送5注双色球彩票,倍投蓝球全复式按同等倍数赠送。同时,购买双色球蓝球全复式单张彩票满32元,还可参与无锡本地抽奖活动。抽奖还剩一次,将于6月5日进行,将抽出一等奖10名,各奖华为P40 5G(8+128G)手机一部或等值现金5000元;幸运奖150名,各奖100元双色球彩票。

福 彩 开 奖

福彩3D 第2020094期
9 1 1

15选5 第2020094期
01 03 04 05 07

以福彩正式开奖公告为准